2.2.29

Pr. 1:

Zlomky témér naposledy

Na kaZzdou z nakreslenych ¢iselnych os vyzna¢ uvedené zlomky.
| | | | | | | | | |

|
|
1
a) 2

0

| | | | | | | | | | |
| | | | | I I | | | |
0 2

b) 3
| | | | | | | | | | |
| | | | | I I | | | |

2 1

c) 3
| | | | | | | | | | |
| | | | | I I | | | |

1 1
d) 3 2

Déti mély spocitat 2% [II%. Ziskali tfi postupy (a vysledky):

2 3 23 3 3 2 3 2 3 3

C) 21[]]1: 2+l 1+l :2[]]+1G1_:21
2 3 2 3 23 6

Ktery z nich je spravné? Najdi ve dvou zbyvajicich chybu.
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Skutecnost, Ze si pti ndsobeni musime dét pozor, abychom celé prvni ¢islo nasobili s
celym druhym ¢islem, si miZzeme ukdzat i na pfirozenych ¢islech takto:

24=46=(3+1)(5+1)=35+30+1B3+10=15+3+5+1=24
Jak s timto vypoctem souvisi obrazek nize?

Z nésledujicich ¢isel: 1; 10; 0,3; i :0,2; 3—32, muzeme sestavit mnoho zlomkd,

napiiklad tak, Ze si vybereme cisla 10 a 0,3 se z nich sestavime zlomek ﬂ (mohli

b

bychom sestavit i zlomek % ). Sestav z nabizenych cisel:

a) co nejvetsi, b) co nejmensi zlomek (jsou povoleny i
sloZené zlomky). Kolik z nabidnutych ¢isel budes pottebovat?

Vymysli slovni dlohy, které vedou na nasledujici vypocty:

a)gﬁﬁ— b)z+z c)lEI]08 d)E:
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